



Nasz znak: 71/EZP/JK/492402216/8612/25

Rybnik, dnia 27.03.2025r.

**Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia nieobjętego Ustawą Prawo zamówień publicznych w temacie: **Remont podzespołów hydrauliki sterowniczej pochodzącej z 148 szt. sekcji obudowy zmechanizowanej Hydromel 16/41 POz Oddział KWK ROW Ruch Marcel (nr sprawy 492402216)**

Działając w oparciu o § 32 ust. 2, 3 Regulaminu udzielania zamówień w PGG S.A. Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania i modyfikuje treść SWZ w ww. postępowaniu w następujący sposób:

Pytanie nr 1

1. Prośba o zmianę zapisów wymagania SWZ nr 1:

Dotyczy: Załącznik nr 13 do SWZ. Istotne postanowienia Umowy – IPU,
§7 GWARANCJA I POSTĘPOWANIE REKLAMACYJNE,

Punkt 1:

Zamawiający zawarł następujący zapis:

1. Na wyremontowane i nowe elementy hydrauliki sterowniczej – min. 24 miesiące od daty uruchomienia obudowy w ścianie (lecz nie dłużej niż 30 miesięcy od daty podpisania końcowego protokołu odbioru), jednak nie krócej niż oferowany okres gwarancji powiększony o 6 miesięcy licząc od daty Protokołu kompletności dostawy do magazynu Zamawiającego, jeżeli uruchomienie obudowy nastąpi później niż 6 miesięcy od daty dostawy całości hydrauliki sterowniczej.

2. Pod pojęciem daty uruchomienia obudowy w ścianie należy rozumieć datę odbioru technicznego w pierwszej ścianie, potwierdzonego Protokołem odbioru końcowego. Niniejszym pismem wnosimy o zmianę zapisów SWZ na następujące:

„Na wyremontowane i nowe elementy hydrauliki sterowniczej – 12 miesięcy gwarancji licząc od daty podpisania protokołu uruchomienia na dole kopalni, jednak nie później niż 1 miesiąc od daty podpisania protokołu zakończenia dostaw (protokołu odbioru kompletności dostaw)”

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający podtrzymuje postanowienia SWZ w tym zakresie.

Pytanie nr 2

2. Prośba o wyjaśnienie i zmianę zapisów wymagania SWZ nr 2:

Dotyczy: Załącznik nr 13 do SWZ. Istotne postanowienia Umowy – IPU,

§7 GWARANCJA I POSTĘPOWANIE REKLAMACYJNE,

Punkt 5:

Zamawiający zawarł następujący zapis:

5. W przypadku przezbrajania ścian w okresie do 24 m-cy od daty uruchomienia na dole kopalni (Zamawiający przewiduje max. 2 przezbrojenia ścian) – potwierdzonego Protokołem odbioru końcowego Wykonawca na wniosek Zamawiającego wykona w ramach gwarancji przegląd i naprawę niesprawnych rozdzielaczy (wykonawczych i sterowniczych) oraz multiwęży. Zamawiający przewiduje wykonanie maksymalnie dwóch przezbrojeń w tym okresie. Kontrola prawidłowości eksploatacji przedmiotu zamówienia – bezpłatnie w okresie objętym gwarancją.

Niniejszym pismem wnosimy o wyjaśnienie i zmianę zapisów SWZ:

Prosimy o doprecyzowanie szczegółów dotyczących wykonania w ramach gwarancji przeglądu i naprawy niesprawnych elementów hydrauliki, wnosimy o zmianę zapisów SWZ i proponujemy aby w SWZ został zawarty zapis że w czasie przezbrojenia ściany Zamawiający wskaże uszkodzone elementy zakwalifikowane do wymiany lub naprawy – z wyłączeniem uszkodzeń mechanicznych leżących po stronie Zamawiającego oraz elementów szybkozużywających się tj. uszczelnień typu o-ring.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający podtrzymuje postanowienia SWZ w tym zakresie.

Wyjaśnienie:

Po zakończeniu eksploatacji ściany, a przed zabudową obudowy zmechanizowanej w nowej ścianie (gdy układ hydrauliczny sekcji będzie pod ciśnieniem), Zamawiający powiadomi Wykonawcę o chęci przeprowadzenia przeglądu i naprawy niesprawnych rozdzielaczy (wykonawczych i sterowniczych) oraz multiwęży w wyrobisku dołowym. Wykonawca dokona naprawy gwarancyjnej na miejscu (w przypadku gdy naprawa na miejscu nie będzie możliwa, uszkodzony element zostanie wydany celem naprawy do siedziby Wykonawcy na jego koszt).

Pytanie nr 3

3. Dotyczy: Załącznik nr 13 do SWZ. Istotne postanowienia Umowy – IPU,

§7 GWARANCJA I POSTĘPOWANIE REKLAMACYJNE,

Punkt 13:

Zamawiający zawarł następujący zapis:

1. Realizacja usług serwisowych gwarancyjnych będzie podlegać następującym zasadom:

- *przyjazd ekipy serwisowej do maszyny/urządzenia/podzespołu oddanych do ruchu: do 4 godzin od momentu mailowego lub telefonicznego zgłoszenia*

Niniejszym pismem wnosimy o zmianę zapisów SWZ na następujące:

- **przyjazd ekipy serwisowej do maszyny/urządzenia/podzespołu oddanych do ruchu: do 8 godzin od momentu mailowego lub telefonicznego zgłoszenia**

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający modyfikuje treść Załącznika nr 13 do SWZ §7 ust. 13 tiret 1 nadając mu następującą treść:

- *przyjazd ekipy serwisowej do maszyny/urządzenia/podzespołu oddanych do ruchu: do 8 godzin od momentu mailowego lub telefonicznego zgłoszenia.*

Przewodniczący Komisji Przetargowej